Химическая связь
ВАРИАНТ 1

1.Ионная химическая связь - это……

2.Веществом с ковалентной полярной связью является:

а)МgCl2, б)СН4, в)NaВr, г)К3N
3.Запишите схему образования химической связи для веществ:

а) К3N, б) СН4,

4.Молекулярную кристаллическую решетку имеют вещества с формулой:

а)СаО, б)Сu, в)СO2, г) NaВr,
5.Наиоболее ярко выраженный ионный характер имеет химическая связь:
а)О-Br, б)Р- Br, в)К- Br, г ) Br- Br.

6.В каком соединении между атомами есть ковалентная связь, образованная по донорно-акцепторному механизму?

а)СН3NO2, б)NН4 NO2, в)С4Н10, г)Н2О.
7. Водородная связь образуется между :

а)молекулами водорода, б)молекулами метана, в)атомами металлов, г) молекулами воды. 
8.Атомную кристаллическую решетку имеет вещество с формулой:

а)NaCl, б)SiC, в) I2,  г)Сu.

ВАРИАНТ 2

1.Ковалентная химическая связь - это……

2.Веществом с  ионной  связью является:

а)МgCl2, б)СН4, в)Вr2, г) NН3
3.Запишите схему образования химической связи для веществ:

а)  NН3, б) Вr2  ,

4.Ионную  кристаллическую решетку имеют вещества с формулой:

а)СаО, б)Сu, в)СO2, г) НВr,
5.Наиоболее ярко выраженный  ковалентный характер имеет химическая связь:

а)Н-Br, б)Na- Br, в)К- Br, г ) Br- Br.

6.В каком соединении между атомами есть ковалентная связь, образованная по донорно-акцепторному механизму?

а)СН3NO2, б)NН4 ОН, в)С4Н10, г)Н2О.

7. Водородная связь образуется между :

а)молекулами фенола и воды, б)молекулами этана, в)атомами металлов, г) атомами углерода и молекулами водорода
8.Атомную   кристаллическую решетку имеет вещество с формулой:

а)КCl, б)SiО2, в)Н2, г)Сu.
